1.- Atendiendo a la figura determina el valor de la fuerza m_inima, Fmin, que impide que 5‘ -
el sistema se mueva hacia abajo si el coeficiente de rozamiento vale p = 0,24 Explica
qué sucede si el valor de la fuerza es el doble de la Fuin .
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2.- Atendiendo a la figura determina el valor de la fuerza minima, Fpi,, para que el
sistema se mueva si el coeficiente de rozamiento vale p = 0,3 (cuidado con este
apartado). Halla también el valor de la aceleracion y c%da tension si esta fuerza vale
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3 Atendlendo a la ﬁgura y sablendo que Ia masa del bloque es de IOOkg halla la
tension en las cuerdas para que permanezca en equilibrio.
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5.- Atendiendo a la figura halla la tensién en las cuerdas y la aceleracion de los bloques H -
si el coeficiente de rozamiento vale p = 0,37. ;Cudl es el valor méximo de la masa del

bloguie que cuelga con la condicic')‘n_g@ que el sistema no se mueva?
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6.- Atendiendo a la figura y sabiendo que la masa de los bloques es de 20kg halla la S
tension en la cuerda y la aceleracion de los bloques si el coeficiente de rozamiento vale Y-
u=0,25. ;Cual es el valor maximo de la masa del bloque que cuelga con la condicion

de que el sistema no se mueva?
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7.- Atendiendo a la figura halla la tension en la cuerda y la aceleracion de los bloques si é TR
el coeficiente de rozamiento vale p = 0,25.
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